

1小时里接诊7名受伤游客

医生提醒:海堤湿滑,当心牡蛎壳等碎片划伤手脚

本报威海7月1日讯(记者 吕修全) 1日下午1点50分至2点50分,1小时之内,四〇四医院急诊医生连续接诊了7名在幸福公园海堤上划伤手脚的游客。伤者大都是在

海堤上拾捡螃蟹等时受的伤,其中大半是孩童。急诊医生提醒市民和游客,游玩时一定要注意安全,海堤湿滑,当心牡蛎壳等碎片划伤手脚。



最低端海堤平台上有上百位拾捡螃蟹等海货的游客。记者 吕修全 摄



下午2:20

一名手掌、手肘受伤的12岁男孩由他母亲带到四〇四医院急诊中心求诊,急诊医生惊呼:“半小时来,这已经是第4个划伤的了!”受伤男孩刚放暑假,便和妈妈一起来海边玩,刚下到海堤最低平台上时,一不小心身子向后仰倒,右手手掌、左手肘部磕伤后躺倒在海里,裤子、衣服全湿了。急诊医生为男孩的伤口清创后包扎好,留院观察半小时后离开。

划伤了!”受伤女孩姓王,1日放假和朋友到幸福公园游玩,光脚走到平台上时被划伤。医生在伤口处清理出牡蛎壳碎片、海藻等杂物。



下午2:25

一名年轻女孩跛着脚进了急诊室,“医生我的右脚跟

急诊医生告诉记者,刚刚又有一名女孩在海堤上滑倒,左手手腕处可能有骨折,被直接送往骨科救治。



下午2:40

记者再次来到急诊中心,

才在海边滑倒了!”只见一名右腿膝盖处划伤的儿童在家长陪护下来到急诊中心。“这是第7个了。”医生无奈地说,后引导家长带孩子进入处置室清理伤口。



下午2:50

记者正要离开医院时,一位母亲急呼:“医生医生,我儿子刚

在急诊记录上,记者看到,不到1小时已有7名游客在海堤上划伤手脚,其中4人为未满16周岁的儿童。急诊医生告诉记者,每年的七八月份是游客划伤手脚的高发期,呼吁市民和游客们,游玩时要注意安全,海堤湿滑,当心牡蛎壳等碎片划伤手脚。

记者随后赶到幸福公园,正值退潮时间,最低端海堤平台上有上百位拾捡螃蟹等海货的游客,其中有游客光着脚,丝毫不在意湿滑的海藻和隐藏在海藻下的牡蛎、扇贝壳碎片。游客中孩子较多,记者询问得知大多是刚刚放暑假的小学生。

“我的毕业典礼我做主”

神道口小学五年级毕业典礼的设计、编排全由学生自己说了算

本报威海7月1日讯(记者 刘洁 通讯员 丁莉莉) 6月30日,神道口小学2011—2012第二学期五年级毕业典礼暨离校课程在学校国际报告厅举行,全校近700名学生家长参加。在一个多小时的毕业典礼活动中,分别设计有经典诵读,阳光课间、课程之旅、典礼时刻等众多环节,博得了在场师生及广大家长的阵阵掌声。整场毕业典礼,从节目设计到舞蹈编排,从栏目主持到设计台词,所有的环节都是由学校五年级96名“00后”的孩子们自己完成的。

6月30日下午1点30分,神道口小学2011—2012第二学期五年级毕业典礼正式举行。在舞台灯光和音乐的交相辉映

下,学生们诵读了《少年中国》、《阳光的方向,最好的自己》。在充满活力的舞蹈中,小学生轮番展示了不同的特长,博得了台下家长的热烈掌声。在典礼时刻篇章中,96名五年级毕业生一齐走上舞台,将右手放在心脏处,大声齐呼毕业誓言。班主任、任课教师也给毕业班的孩子们带来了毕业寄语,校长丁莉莉即兴感言,祝福孩子们好好学习,健康成长。毕业典礼中还设计了家长、老师和孩子亲情拥抱,毕业生向母校赠送毕业留念礼物等环节。

这所有的环节都是由学校五年级96名“00后”的孩子们完成的,他们一直坚持着“我的毕业典礼我做主”。对此,神道

口小学教导主任姜爱华介绍,学校注重培养孩子的素质教育和全方位发展,有意识地挖掘孩子们的特长和动手能力,更大程度地发挥孩子们的积极主动性。之前,学校的班级管理、校园吉尼斯等活动,都是由孩子们“导演”承办,并取得了非常满意的效果。

对于神道口小学的这一教学理念,五年级二班的学生代表鞠婉说,她在组织活动的过程当中非常快乐,也很有意义,每个人都能为集体尽一份自己的力量。同样,家长代表原英明说,学校不断对新教育进行探索,注重培养孩子的动手和创新能力,这有助于孩子养成良好的习惯,对孩子们今后的成长非常有帮助。



大声说出对父母的爱。本报记者 王震 摄



神小毕业典礼现场。本报记者 王震 摄

阳光神小的“七彩作业”

被称为“阳光神小”的神道口小学,为即将来临的暑假布置了阳光般的“七彩作业”。

红色阳光套餐——争做爱心阳光少年,号召学生开展“亲情假日,回报父母”感恩活动,鼓励孩子为家人做孝顺的事。
橙色阳光套餐——争做健康阳光少年,积极开展“我运动、我健康、我

快乐”活动,和家人或小伙伴一起做运动。

绿色阳光套餐——争做书香阳光少年,制定好学习计划,保质保量地完成暑假作业,争做“学习的小主人”。

青色阳光套餐——争做实践阳光少年,开展“我是文明小使者”活动,记录身边的低碳行为。

蓝色阳光套餐——

争做才艺阳光少年,根据兴趣爱好,参加书画、棋类、舞蹈等活动,使自己尽可能全面发展。

紫色阳光套餐——争做平安公德少年,严格遵守校规校纪和假期安全公约,爱护公物,保护环境。

黄色阳光套餐——争做习惯阳光少年,合理规划假期每日学习与生活时间,制定假期个性作息表,进行有效休息与活动。

本报记者 刘洁 整理

轻信邮件“提醒”

结果QQ被盗

本报威海7月1日讯(记者 陶相银)

6月28日,市民夏先生的QQ邮箱收到一封“QQ提示中心”发来的邮件,提醒他“号码防护指数低”,请他填写认证资料后“解除锁定”。夏先生不加细看就在邮件提供的链接地址里输入了QQ账号和密码,次日却发现QQ号码已经无法登录。再打开那封邮件,才发现这是一封有多处疑点的邮件,而自己的账号无疑是被盗了。

28日晚上,夏先生在网上时,QQ邮箱收到了一封邮件。夏先生的QQ号码原本就是花300元购买的,且已使用多年,一见邮件提醒有危险,不加思索就点击了邮件内的链接,果然进入了“QQ安全中心”网页,他随即按照对方的提示一步一步地输入了QQ号码及密码等相关资料。

6月29日夜间,夏先生再次登录QQ时,却被提示密码错误。他思来想去,觉得是那封邮件有问题,再次打开邮件,仔细鉴别多时后才恍然大悟,“又是错别字,又是繁体字,根本不是QQ客服中心发来的。”好在夏先生使用了密保功能,大费周章后终于又将QQ收回。

在夏先生提供的截图上,记者发现,“QQ提示中心”只是该不明邮件的账户昵称,它实际是通过一个QQ号码为14968738的QQ邮箱发送来的。邮件中,账号被写为“帐号”,号码的“号”多次被写作繁体字,“QQ安全中心”的网址里有“terncent”字样,而腾讯的英文实则是“tencent”。最明显的一点是,邮箱已经自动提醒:“这不是腾讯公司的官方邮件”、“该邮件可能包含危害您银行卡、网络帐户或其他虚拟财产安全的内容,建议您不要轻信。”

腾讯公司的客服人员介绍说,QQ邮箱有一定的鉴别能力,当出现疑问时会向QQ用户发出“不是腾讯公司官方邮件”、“邮件存在危险链接”等提醒。此外,腾讯公司发送的官方邮件会有腾讯的徽标,而这个徽标是腾讯公司独有且其它邮件无法使用的。

治理不合格坚决叫停

人和镇完成38家石材厂治理



本报威海7月1日讯(记者 林丹丹 通讯员 姜小蓉) 近日,荣成市环保局督导人和镇区部分石材加工企业的废水治理。目前,人和镇已完成了38家石材厂废水的治理,部分企业也开始施工整治。

荣成石材加工产业形成已久,在促进经济发展的同时,也带来了一定的环境污染和生态破坏。据环保部门工作人员介绍,石材治理是荣成2012年十大民生工程之一。在检查督导过程中,工作人员查看了辖区内部分石材加工厂的废水治理设施,重点检查沉淀池规模达不到生产需求的石材加工企业整治情况。

执法人员说,造成废水污染的主要因为沉淀池不规范,容积太小,池壁破损严重等情况。荣成市环保局工作人员要求石材加工企业根据生产能力建造标准化的废水沉淀池、循环处理池,使废水经沉淀后循环再使用。对达不到标准的沉淀池、循环池进行加高扩容,以防污水溢流和雨水倒流。同时,环保部门对石材加工企业进行不定期、无告知巡查,对存在违法排污现象立即叫停,并下达限期整改通知书,要求企业立即进行整改。

目前,人和镇已完成38家石材厂的治理,部分企业也已开始施工整治。